
正直、派遣スタッフを対象としたアンケート調査において、この質問は〝冒険〟でもあった。「派遣とい
う働き方で、あなたは『幸せを感じる瞬間』がありますか?」―。派遣スタッフにとっての「幸せ」に
は、「派遣〝でも〟幸せ」の意味もあれば、「派遣〝だから〟幸せ」という意味もあるだろう。派遣スタッ
フの満足度向上を考えるのなら、やはり「派遣〝だから〟幸せ」を追求したい。ならば、とことん聞いて
みようじゃないか。「派遣という働き方で、あなたは『幸せを感じる瞬間』がありますか?」―と。

（本誌　伊藤秀範）

■調査概要■
●実施期間・・・2024年3月18日～ 22日　●有効回答数・・・4000人　●男女比・・・男性1567人（39.2%）、女性2433人（60.8%）
●年齢比・・・10代：3人（0.1%）、20代：329人（8.2%）、30代 :770人（19.3%）、40代 :1207人（30.2%）、50代 :1277人（31.9%）、
60代 :414人（10.4%）●雇用形態・・・有期雇用 :2811人（70.3%）、無期雇用 :1189人（29.7%）
※回答率（%）は、小数点以下第 2 位は四捨五入により、小数点第1位までを表示しています。そのため、合計数値は100%にはならない場合があります。

特集

派遣という働き方で

幸せを
感じる
瞬間

1420人の派遣スタッフが
明かした

「こんなとき、私は幸せを感じる」
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「幸せを感じる瞬間」が
「ある」と回答した
所属スタッフの割合
派遣会社ランキング

最
も
魅
力
を
感
じ
て
い
る
派
遣
ス
タ
ッ

フ
の
イ
メ
ー
ジ
を
よ
り
具
体
的
に
可
視

化
す
る
た
め
、
さ
ら
に
も
う
一
歩
踏
み

込
ん
だ
、
次
の
よ
う
な
質
問
を
加
え
て

み
た
。

「
派
遣
と
い
う
働
き
方
で
、
あ
な
た

は
『
幸
せ
を
感
じ
る
瞬
間
』
が
あ
り
ま

す
か
？
」。

「
魅
力
」
と
い
う
表
現
か
ら
、
さ
ら

に
ワ
ン
ラ
ン
ク
も
ツ
ー
ラ
ン
ク
も
上
の

ポ
ジ
テ
ィ
ブ
な
表
現
で
あ
る
「
幸
せ
」

と
い
う
キ
ー
ワ
ー
ド
に
、
ど
れ
だ
け
の

割
合
の
派
遣
ス
タ
ッ
フ
が
反
応
し
て
く

れ
る
だ
ろ
か
？

―
そ
ん
な
期
待
半

分
、
不
安
半
分
の
中
で
ア
ン
ケ
ー
ト
を

実
施
し
た
と
こ
ろ
、
図
表
１
の
円
グ
ラ

フ
に
あ
る
よ
う
に
、
35
・
５
％
の
人
が

「
あ
る
」
と
回
答
し
た
。

「
幸
せ
」の
内
容
を

キ
ー
ワ
ー
ド
で
分
類

調
査
対
象
は
４
０
０
０
人
で
あ
る
か

ら
、
そ
の
中
の
35
・
５
％
は
１
４
２
０

人
で
あ
る
。ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
さ
ら
に
、

こ
の
１
４
２
０
人
す
べ
て
に
、そ
の「
幸

せ
を
感
じ
る
瞬
間
」
の
内
容
も
聞
い
て

い
る
。

１
４
２
０
人
の
「
幸
せ
を
感
じ
る
瞬

間
」
で
あ
る
か
ら
、
そ
の
内
容
も
数
も

膨
大
で
あ
る
。
一
つ
ひ
と
つ
の
コ
メ
ン

ト
を
グ
ル
ー
ピ
ン
グ
す
る
と
、
39
も
の

キ
ー
ワ
ー
ド
分
類
が
で
き
上
っ
た
。
誌

35
・５
％
の
ス
タ
ッ
フ
が

「
あ
る
」と
回
答

本
誌
で
は
こ
れ
ま
で
、
派
遣
ス
タ
ッ

フ
を
対
象
と
し
た
独
自
ア
ン
ケ
ー
ト
の

中
で
、
主
体
的
か
つ
積
極
的
に
「
人
材

派
遣
と
い
う
働
き
方
」
を
選
択
し
て
い

る
人
た
ち
の
割
合
と
「
そ
の
理
由
」
に

つ
い
て
の
デ
ー
タ
収
集
と
そ
の
分
析
を

何
度
も
行
っ
て
い
る
。

詳
し
く
は
過
去
の
バ
ッ
ク
ナ
ン
バ
ー

の
特
集
記
事
を
参
考
に
し
て
い
た
だ
け

れ
ば
と
思
う
が
、
本
誌
の
調
査
で
は
、

概
ね
３
割
程
度
の
派
遣
ス
タ
ッ
フ
が

「
人
材
派
遣
と
い
う
働
き
方
」
に
最
も

魅
力
を
感
じ
、
日
々
の
ワ
ー
ク
ラ
イ
フ

の
中
で
、
そ
り
人
な
り
の
正
社
員
や
パ

ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
に
は
な
い
「
派
遣

の
良
さ
」
も
実
感
し
て
い
る
。

お
そ
ら
く
こ
の
３
割
の
派
遣
ス
タ
ッ

フ
は
、
労
働
組
合
や
ユ
ニ
オ
ン
な
ど
の

労
働
相
談
の
窓
口
に
も
縁
が
な
い
と
思

わ
れ
、
本
誌
の
よ
う
な
業
界
専
門
誌
の

よ
う
な
メ
デ
ィ
ア
で
も
な
け
れ
ば
、
そ

の
存
在
が
ク
ロ
ー
ズ
ア
ッ
プ
さ
れ
る
こ

と
は
ほ
と
ん
ど
な
い
人
た
ち
で
あ
る
。

今
年
３
月
に
実
施
し
た
派
遣
ス
タ
ッ

フ
を
対
象
と
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
で

は
、「
人
材
派
遣
と
い
う
働
き
方
」
に

面
の
中
で
そ
の
キ
ー
ワ
ー
ド
の
す
べ
て

を
取
り
上
げ
る
の
は
不
可
能
で
あ
り
、

そ
の
中
か
ら
類
似
コ
メ
ン
ト
の
多
い
以

下
の
キ
ー
ワ
ー
ド
を
14
だ
け
ピ
ッ
ク
ア

ッ
プ
。

〇
感
謝
の
言
葉
を
も
ら
っ
た

〇�

い
つ
で
も
相
談
で
き
る
人
が
い
て

く
れ
る

〇
自
分
の
成
長
を
実
感
し
た

〇
個
人
の
能
力
を
認
め
て
く
れ
た

〇�

派
遣
先
か
ら
「
続
け
て
働
い
て
ほ

し
い
」
と
言
わ
れ
た

〇�

自
分
に
合
う
、
希
望
し
た
仕
事
が

で
き
る

〇�

働
け
る
、仕
事
が
あ
る
だ
け
で
幸
せ

〇�

会
社
や
社
会
に「
貢
献
し
て
い
る
」

と
感
じ
る

〇�

新
た
な
職
場
と
人
々
と
の
出
会
い

〇
仲
間
の
一
員
に
な
っ
て
い
る

〇
派
遣
ス
タ
ッ
フ
同
士
の
交
流

〇�

残
業
を
し
な
い
で
、
気
兼
ね
な
く

定
時
退
社
で
き
る

〇
自
由
を
実
感
で
き
る

〇
プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
を
大
事
に
で
き
る

こ
れ
ら
の
キ
ー
ワ
ー
ド
を
、
か
な
り

大
雑
把
な
対
抗
軸
で
あ
る
が
、
大
き
く

「
個
人
主
義
と
集
団
主
義
」
と
「
ワ
ー

ク
と
ラ
イ
フ
」
と
い
う
２
つ
の
軸
で
さ

ら
に
分
類
し
た
も
の
が
、
11
ペ
ー
ジ
上

段
の
イ
メ
ー
ジ
図
で
あ
る
。

「
仕
事
か
、プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
か
」

と
い
う「
幸
せ
の
軸
」

例
え
ば「
自
由
を
実
感
で
き
る
」や「
プ

ラ
イ
ベ
ー
ト
を
大
事
に
で
き
る
」
な
ど

の
カ
テ
ゴ
リ
ー
に
含
ま
れ
る
人
た
ち
は
、

仕
事
よ
り
も
ラ
イ
フ
イ
ベ
ン
ト
を
重
視

し
た
生
き
方
を
志
向
し
、
職
場
の
人
間

関
係
の
濃
淡
で
い
え
ば
「
淡
」
を
好
む

傾
向
が
強
い
。

50 代スタッフも感激！「褒められたら、嬉しい」に年代差はない！

「感謝される」「褒められる」に
スタッフの多くが〝幸せ〟を実感

感謝の言葉をもらった

派遣先から「続けて働いてほしい」
と言われた

自分の成長を実感した

会社や社会に「貢献している」と
感じる

働ける、仕事があるだけで幸せ

いつでも相談できる人がいてくれる

自分に合う、希望した仕事ができる

個人の能力を認めてくれた

残業をしないで、気兼ねなく
定時退社できる

プライベートを大事にできる

自由を実感できる

新たな職場と人 と々の出会い

派遣スタッフ同士の交流

仲間の一員になっている

図表1 � 
派遣スタッフとして働く中で「幸せを感
じる瞬間」はありますか?　n=4000

ある
35.5%

ない
64.5%

個人

集団

ライフ ワーク

1位 ヒューマン
トラスト 46.8%

2位
パーソル
エクセルHR
パートナーズ

43.3%

3位 ウィルオブ・
ワーク 42.9%

ワールド
インテック 42.9%

5位 パソナ 38.5%

6位 アデコ 37.7%

マンパワー
グループ 37.7%
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